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浜松学院大学 

キャリア支援委員会 

2022年度 卒業生の学修成果に関するアンケート調査 集計結果 

 

実 施 期 間：2022 年 9 月 1 日～9 月 30 日 

実 施 方 法：卒後アンケート協力依頼状を送り Google フォーム（WEB）にて回答 

回答対象者：2022 年３月に卒業した卒業生の就職先 61 件 

回 答 社 数：29 件 

回 答 率：47.5％ 

備   考：回答内容については、回答者の表現をそのまま使用しています。 

 

【設問１】貴社（法人）の概要についてお伺いします。 

① 業種 

業種 件数 

リース、レンタル 1 

営業職 1 

干物製造販売および飲食店 1 

機構部品の設計、開発及び販売 1 

教育、学習支援業 1 

教育委員会 1 

警備業 1 

建設業 1 

私立認定保育園 1 

自動車ディーラー 1 

住宅(建設業) 1 

製造業 1 

総合物流業 1 

幼稚園型認定こども園 1 

福祉 2 

保育士 2 

認可保育園 3 

認定こども園 4 

保育所 4 
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② 本社所在地 

本社所在地 件数 

浜松市東区 1 

静岡市 1 

御前崎市 1 

愛知県名古屋市 1 

神奈川県横浜市 1 

島田市 1 

熱海市 1 

浜松市西区 2 

浜松市天竜区 2 

袋井市 2 

磐田市 2 

東京都 6 

浜松市中区 8 

 

③ 回答者の役職 

役職 件数 

課長補佐 1 

事務長 1 

人事部 1 

代表取締役 1 

保育士 1 

無し 1 

課長 1 

採用担当 2 

主任 3 

主幹 4 

園長 5 

未記入 8 
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【設問２】令和４年３月に本学を卒業し貴社（法人）に就職している社員(職員）につい

てお伺いします。 

① 現在も貴社（法人）にて勤務しておりますか？     単位：人 

  はい いいえ 無記入 合計 

子コミ 15 2 2 19 

地共 9 0 1 10 

合計 24 2 3 29 

 

 

 

②本学の方針を記載させていただきましたが、本学の卒業生は以下について身について

いると思われますか？ 

評価：５段階評価（身についている←5・4・3・2・1→身についていない） 
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子コミ 4.1 3.7 3.7 3.5 3.5 3.3 3.4 3.6 3.7 3.9 3.1 3.5 

地共 4.7 4.1 3.9 4.0 3.4 3.8 4.1 3.2 3.7 4.1 3.2 3.4 

全体 4.4 3.9 3.8 3.8 3.5 3.6 3.8 3.4 3.7 4.0 3.2 3.5 

※平均値が 4.0 以上の項目は赤字、3.3 以下の項目は青字で表示。 
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【設問３】本学卒業生を採用するにあたりどのような点を評価しましたか？（複数回

答可）                              単位：件 
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 【設問４】貴社（法人）は就活生にどのような知識や能力を求めておりますか？

（複数回答可）                         単位：人 
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【設問 5】大学生に、在学中に取得しておいてほしい資格はありますか？（就職後に

必要となる、もしくは取得しておくと役に立つ資格）（複数選択可） 

資格名 

企
業 

幼
保
初
等 

合
計 

FP（ファイナンシャルプランナー） 1 0 1 

宅建 1 0 1 

MOS Powerpoint 1 0 1 

Google 認定教育者 1 0 1 

日本語教育能力検定試験 0 1 1 

傾聴に関する資格があるなら、それを取得（学んで）ほしいです。 0 1 1 

普通自動車運転免許 2 0 2 

保育士、幼稚園教諭 0 2 2 

日商簿記３級 2 0 2 

MOS Word 1 1 2 

MOS Excel 1 1 2 

TOEIC600 点以上 1 2 3 

特に必要なし 3 11 14 
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